

May 29, 2015

Dear Potential Bidder,

Below are the final questions and answers for the Demolition of 2 Building – Capital Landing Road

1. Do we need to have a bond put into place, if so what percentage? Or, do we only need to show proof of being bonded?

Answer: The bond should be for this particular project and 5%.

2. Do we need a bid and payment Bond?

Answer: You only need to provide a 5% payment bond

3. Are just the building being demoed under this contract?

Answer: No - All buildings, asphalt, concrete and above ground structures are to be removed.